



Kościerzyna, dnia 2 lutego 2022 r.

Gmina Kościerzyna
ul. Strzelecka 9
83-400 Kościerzyna

ZP.271.1.2022

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie elektronicznej za pośrednictwem Platformy Zakupowej dostępnej pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/ug_koscierzyna w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku na „Budowa placów zabaw w Gminie Kościerzyna”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert.

Pytanie 1:

Proszę o informację czy nawierzchnia bezpieczna w postaci piasku ma zostać wykonana pod wszystkimi urządzeniami czy jedynie pod urządzeniami których wysokość swobodnego upadku przekracza 1,0 m?

Odpowiedź 1:

Nawierzchnia bezpieczna powinna zostać wykonana pod urządzeniami zgodnie z rysunkiem zagospodarowania terenu w dokumentacji projektowej (strefy bezpieczeństwa).

Pytanie 2:

Czy nawierzchnia ma zostać ograniczona obrzeżem? Jeżeli tak to jakim?

Odpowiedź 2:

Nie.

Pytanie 3:

Proszę o informację, czy zamawiający zaakceptuje urządzenia zabawowe wykonane z drewna klejonego o profilu 90X90, impregnowanego próżniowo i ciśnieniowo?



Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuści zmianę polegającą na zastąpieniu elementów konstrukcyjnych z drewna litego na drewno klejone. Zamawiający nie precyzuje rozmiaru minimalnego profili elementów konstrukcyjnych. Urządzenia powinny spełniać wymagania norm wskazanych w dokumentacji projektowej.

WOJT GMINY
Kościerzyna

Grzegorz Piechowski